



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020



AUTO PERFORM

Performanță pentru angajații din sectorul auto

Auto Perform

**Performanță pentru angajații din sectorul auto
- Întrebări frecvente -**

Cursurile chiar sunt gratuite?

Da, cursurile sunt gratuite. Acestea sunt realizate ca parte a proiectului Auto Perform, proiect finanțat prin Fonduri Europene (Programul Operațional Capital Uman 2014-2020).

Se obține o diplomă în urma cursurilor?

Toate cursurile sunt certificate ANC (Autoritatea Nationala pentru Calificari). În urma finalizării cursurilor veți obține calificare pentru modulul de curs urmat.

Cine realizează acest proiect?

Proiectul Auto Perform (Cod Mysmis: 128849) este implementat de Asociația Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România (PTIR): www.ptir.ro.

La ce cursuri mă pot înscrie?

Cursuri de inițiere în: Diagnoză auto (9 grupe), Vopsirea automobilului (6 grupe), Repararea caroseriei (3 grupe).

Cine se poate înscrie la cursuri (condiții de eligibilitate)?

Angajați:

- cu locul de muncă în regiunile Sud-Vest, Vest sau Nord-Vest;
- din firme care își desfășoară activitatea principală sau secundară într-unul din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC (pentru a fi eligibilă, cel puțin un CAEN principal sau secundar al firmei trebuie să se regăsească într-o listă de coduri CAEN eligibile);
- care au absolvit învățământul obligatoriu;

Sunt excluși manageri și antreprenori sau angajați din departamentul de resurse umane.

Nu sunt angajat. Mă pot înscrie?

Din păcate doar persoanele angajate se pot înscrie la cursuri. Dacă vă găsiți un loc de muncă, vă rugăm să ne aveți în vedere.



Lucrez într-un alt domeniu. Mă pot înscrie?

Cururile se adresează în special persoanelor ce lucrează în domeniul reparațiilor auto, dar și persoanele care lucrează în alt domeniu se pot înscrie atâta timp cât îndeplinesc condițiile de eligibilitate descrise mai sus.

Mai sunt deschise înscrierile la cursuri?

Da. Finalizarea proiectului și încheierea înscrierii la cursuri vor fi anunțate. De îndată ce avem o grupă completă într-o regiune (aprox. 20 participanți), vom demara cursurile pentru grupa respectivă. Așadar, înscrierile la cursuri vor fi deschise cât timp mai strângem participanți pentru grupele de cursuri, dar este avantajos să va înscrieți din timp.

Organizați cursuri și în regiunea X / localitatea Y?

Cursurile se vor organiza doar în regiunile de implementare a proiectului: Sud-Vest, Vest și Nord-Vest, cu toate județele lor.

Unde vor fi organizate cursurile?

Locația exactă (orașul, locația/adresa) de desfășurare a cursurilor se va alege după formarea unei grupe. Localitatea de desfășurare a cursurilor va fi aleasă astfel încât să fie cât mai avantajoasă pentru cât mai mulți participanți din grupa respectivă și pentru formator. Transportul pentru persoanele din afara localității de desfășurare a cursurilor va fi decontat.

Când vor fi organizate cursurile?

Cursurile pentru o grupă vor fi demarate odată cu formarea grupeii respective (aprox. 20 participanți).

Cursurile sunt practică sau teorie?

Cursurile vor fi de teorie și de practică, având o avea o durată cumulată de 60 de ore.

În ce zile și la ce ore vor fi desfășurate cursurile?

Orarul cursurilor va fi stabilit pentru fiecare grupă în parte, în funcție de cerințele participanților și posibilitățile formatorului.

Reprezint o firmă cu mai mulți angajați. Îmi pot înscrie mai mulți angajați la cursuri?

Da. De asemenea, firmele pot fi susținute de proiect pentru dezvoltarea de sisteme de învățare la locul de muncă.



Cum influențează COVID desfășurarea cursurilor?

Cursurile vor fi organizate respectând normele impuse de autoritățile locale. Pentru siguranța participanților și a organizatorilor s-a luat decizia de amânare a demarării cursurilor pentru anumite grupe din localități cu incidență ridicată a cazurilor COVID.

Cum mă pot înscrie la cursuri?

Ne puteți trimite datele de contact prin formularul din partea dreaptă de la pagina www.inscriere-auto-perform.ro, iar un expert vă va contacta în cel mai scurt timp. Experții vă vor explica în detaliu procedura de înscriere în proiect și vă vor asista în completarea dosarului de grup țintă, precum și verificarea eligibilității dumneavoastră pentru înscrierea la cursuri. Experții noștri vă stau la dispoziție pentru orice întrebări sau neclarități.

Unde pot obține mai multe detalii?

Website PTIR: <http://www.ptir.ro/>

Pagina web a proiectului: <http://www.ptir.ro/proiecte/proiecte-in-implementare/auto-perform-performanta-pentru-angajatii-din-sectorul-auto/>

Pagina facebook a proiectului: www.facebook.com/autoperform.ptir

Pagina de înscriere la cursuri: www.inscriere-auto-perform.ro

Presă:

<http://www.ptir.ro/2019/11/auto-perform-performanta-pentru-angajatii-din-sectorul-auto-2/>

<https://www.comunicatedepresa.ro/prologue-advertising/continua-inscrierile-la-cursuri-de-formare-profesionala-din-cadrul-proiectului-auto-perform/>

Titlul proiectului: AUTO PERFORM - Performanță pentru angajații din sectorul auto

Editorul materialului: Asociația Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România

Data publicării: Ianuarie 2021

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.